

商水县表彰年度“最美教师”

每人奖励两万元

□记者 付永奇 实习生 王庆雅
通讯员 魏海涛 文/图

本报讯 2月4日晚，在商水县2017年“最美教师”颁奖晚会上，李银锋等10名教师受到表彰，每人获得奖金两万元。

据了解，商水县2017年“最美教师”评选活动历时50多天，经过单位初选、领导座谈、实际考核、走访群众、网上投票等流程严格选拔，李银锋等10名同志获得商水县2017年“最美教师”荣誉称号，其他20位优秀教师获得“最美教师”提名荣誉称号。

“没想到奖金这么多，今后我要更加努力工作，积极培养孩子们的阅读习惯，让他们在阅读中体验快乐！”从教19年、多次受到表彰的化河一中语文教师王桂香高兴地说。

据介绍，此次受表彰的“最美教师”分别是：带病坚守讲台、传递乐观与善良、师德高尚型“最美教师”李银锋；制简易书架、为留守儿童筑起爱的小巢、师德高尚型“最美教

师”王桂香；跪在凳子上也不缺一节课、执着坚守型“最美教师”刘慧丽；强忍3位亲人相继离世、卖掉小麦助学生安心读书、执着坚守型“最美教师”石朵；徒手清理便池、首创“四娘精神”、突出贡献型“最美教师”闫亚伟；强忍至亲遭遇车祸、取得全县第一教学成绩的“最美教师”祝敏；从一个中专生成长为全县唯一的正高级教师、中原名师，改革创新名师领军型“最美教师”朱秋英；用师者大爱为学生铺好通往清华北大的路、突出贡献型“最美教师”李明霞；大病在身不离岗、无私奉献型“最美教师”王小娜；为残疾儿童整理衣物、喂饭、清理大小便，无私奉献型“最美教师”张其坤。

该县教体局有关负责人告诉记者：“十年树木，百年树人。‘最美教师’的评选旨在弘扬广大教师爱岗敬业、无私奉献、爱生如子的崇高精神，展现商水教师队伍良好的职业形象和崇高的师德风尚，推动全县教育事业更好更快地发展。”

周口晚报
24小时
新闻热线
8289999
急事 难事 奇事 趣事



匠心筑梦 成就精彩

——小记工行郸城支行客户经理周海莲

□记者 王吉城 通讯员 韩冰

她在工行郸城支行工作近30年，几十年来从基层干起，逐步走上支行行长岗位。然而，由于丈夫身患淋巴瘤，最终她不得不辞去行长一职，以便有时间照顾丈夫及年迈的双亲。但她每天仍然以饱满的热情投入工作，用行动诠释着工行人对事业的忠诚。她就是工行郸城新华路支行个人客户经理周海莲。

1989年，周海莲到工行郸城支行工作。近30年过去了，如今52岁的她已经有了不少白发。她舍小家为大家，心系客户，任劳任怨，处处以优秀共产党员的标准严格要求自己，并多次荣获工行周口分行“先进工作者”、省行“优秀共产党员”、总行“服务明星”、总行“最美家庭”等荣誉称号，颇具新时代“大行工匠”风采。

在工作中，周海莲是个有心人。一次同学聚会，她偶然得知同学的亲戚是个养殖大户。第二天下班后，她赶紧让同学陪同上门拜访这位潜在客户。周海莲向客户推荐了工行的互联网银行，以方便客户办理各类结算业务。这次虽然没有成功，但周海莲并没有放弃。几天后，她再次

登门拜访，耐心向客户解释“工行互联网金融只需要通过手机就可以将钱转到村镇一级账户，能避免路途遥远带来的不便……”客户听后非常认同，第二天就到工行营业所开通了网上银行、手机银行，又从外行转入460万元，后又陆续转入500多万元。

在私人银行客户营销上，周海莲始终坚持精准确定目标客户，认真遴选目标客户。她把房地产开发商、私人医院院长、私立学校校长、重点企业高管等作为营销重点。周海莲说，在联系大客户过程中，要感情上真、业务上准，让客户真正得到实惠，这样才能增强客户对工行的“黏度”。

2015年，周海莲的丈夫患了淋巴瘤，又因企业倒闭失业下岗，一家3口人的生活全靠她一个人的工资维持。她是一个有血有肉的人，她想与家人团聚共享天伦之乐，也想好好照顾年迈的双亲和体弱多病的丈夫，但为了工作，她只能挤时间享受难得的团聚。

近30年来，周海莲在平凡的工作岗位上尽心尽力，对每一项任务都非常认真，以“大行工匠”的精神追求，向更高的目标前进。

有了多彩梦想，周海莲对生活也有了更多热爱和希望！